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Виберіть вашу освітню програму

Виберіть вашу освітню програму

43 ответа

Психологія

1. Як Ви загалом оцінюєте якість роботи деканату?

15 ответов

Анкета «Якість роботи деканату та інших
 структурних підрозділів університету»
(Бакалавр)
43 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

053 Психологія
231 Соціальна робота
232 Соціальне забезпечення32,6%

32,6%

34,9%

Копировать
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2. Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка від деканату
щодо організації освітнього процесу на факультеті?

15 ответов

3. Чи задовольняє вас інформація з освітніх та позаосвітніх
питань, яка розміщується на сайті факультету

15 ответов

4. Чи задоволені Ви організаційною підтримкою деканату,
інших структурних підрозділів ЗВО з адміністративних питань
(наприклад, отримання довідок і т. ін.)?

15 ответов

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%
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5. Чи задовольняє Вас консультативна і соціальна підтримка
стосовно сервісів, які надає ЗВО у відповідних сферах
(консультування з приводу працевлаштування, психологічна
підтримка і т. ін.)?

15 ответов

6. На вашу думку, чи достатньо інформує Вас деканат про
заходи, які проходять в університеті?

15 ответов

7. Чи задоволені Ви якістю електронного розкладу
факультету?

15 ответов

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно так
Не задовольняє

100%
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8. Чи задоволені Ви якістю роботи структурних підрозділів
факультету (кафедр, науково-дослідних лабораторій, центрів
та інших підрозділів)?

15 ответов

9. Яким чином здійснюється індивідуальна взаємодія
викладачів зі здобувачами на факультеті?

15 ответов

Ваші пропозиції щодо покращення якості роботи деканату та інших структурних
підрозділів університету

6 ответов

Немає

На мою думку, деканат працює настільки добре, що із пропозицій щодо покращення
його якості роботи треба написати лише те, щоб вони побільше відпочивали:)

Пропозицій немає

Немає пропозицій

немає

Соціальна робота

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Відповідно до графіку
чергувань викладачів кафедр
Відповідно до зустрічей, які
призначає викладач

40%

60%
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1. Як Ви загалом оцінюєте якість роботи деканату?

14 ответов

2. Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка від деканату
щодо організації освітнього процесу на факультеті?

14 ответов

3. Чи задовольняє вас інформація з освітніх та позаосвітніх
питань, яка розміщується на сайті факультету

14 ответов

Копировать

5
4
3
2
1

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%
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4. Чи задоволені Ви організаційною підтримкою деканату,
інших структурних підрозділів ЗВО з адміністративних питань
(наприклад, отримання довідок і т. ін.)?

14 ответов

5. Чи задовольняє Вас консультативна і соціальна підтримка
стосовно сервісів, які надає ЗВО у відповідних сферах
(консультування з приводу працевлаштування, психологічна
підтримка і т. ін.)?

14 ответов

6. На вашу думку, чи достатньо інформує Вас деканат про
заходи, які проходять в університеті?

14 ответов

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Так
Ні
Частково

100%
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7. Чи задоволені Ви якістю електронного розкладу
факультету?

14 ответов

8. Чи задоволені Ви якістю роботи структурних підрозділів
факультету (кафедр, науково-дослідних лабораторій, центрів
та інших підрозділів)?

14 ответов

9. Яким чином здійснюється індивідуальна взаємодія
викладачів зі здобувачами на факультеті?

14 ответов

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно так
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Відповідно до графіку
чергувань викладачів кафедр
Відповідно до зустрічей, які
призначає викладач

28,6%

71,4%
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Ваші пропозиції щодо покращення якості роботи деканату та інших структурних
підрозділів університету

6 ответов

Все влаштовує

Робота деканату цілком задовольняє

Пропозицій немає

немає пропозицій

Усім задоволена, пропозицій немає

-

Соціальне забезпечення

1. Як Ви загалом оцінюєте якість роботи деканату?

14 ответов

2. Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка від деканату
щодо організації освітнього процесу на факультеті?

14 ответов

Копировать

5
4
3
2
1

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%
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3. Чи задовольняє вас інформація з освітніх та позаосвітніх
питань, яка розміщується на сайті факультету

14 ответов

4. Чи задоволені Ви організаційною підтримкою деканату,
інших структурних підрозділів ЗВО з адміністративних питань
(наприклад, отримання довідок і т. ін.)?

14 ответов

5. Чи задовольняє Вас консультативна і соціальна підтримка
стосовно сервісів, які надає ЗВО у відповідних сферах
(консультування з приводу працевлаштування, психологічна
підтримка і т. ін.)?

14 ответов

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%
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6. На вашу думку, чи достатньо інформує Вас деканат про
заходи, які проходять в університеті?

14 ответов

7. Чи задоволені Ви якістю електронного розкладу
факультету?

14 ответов

8. Чи задоволені Ви якістю роботи структурних підрозділів
факультету (кафедр, науково-дослідних лабораторій, центрів
та інших підрозділів)?

14 ответов

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно так
Не задовольняє

100%

Копировать

Цілком задовольняє
Переважно задовольняє
Не задовольняє

100%
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9. Яким чином здійснюється індивідуальна взаємодія
викладачів зі здобувачами на факультеті?

14 ответов

Ваші пропозиції щодо покращення якості роботи деканату та інших структурних
підрозділів університету

4 ответа

Все добре, підтримкою від деканату задоволена

Немає

Немає пропозицій

Робота деканату організована на вищому рівні

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Відповідно до графіку
чергувань викладачів кафедр
Відповідно до зустрічей, які
призначає викладач21,4%

78,6%

 Формы
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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